



2023年4月25日

各位

会社名 株式会社アダストリア
代表者名 代表取締役社長 木村 治
(コード番号 2685 東証プライム市場)
問合せ先 上席執行役員
管理本部長兼経営企画室長 岩越 逸郎
(TEL 03-5466-2060)

(訂正)「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2023年4月4日に開示いたしました「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後、記載内容に一部誤りがあることが判明したため、下記のとおり訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

②その他(飲食事業)

その他(飲食事業)につきましては、売上高は96億65百万円、セグメント損失は2億63百万円となりました。

店舗展開につきましては、前連結会計年度末における株式会社ゼットンの連結子会社化による増加73店舗、4店舗の出店、7店舗の退店の結果、当連結会計年度末における店舗数は、75店舗となりました。

【訂正後】

②その他(飲食事業)

その他(飲食事業)につきましては、売上高は96億65百万円、セグメント損失は2億63百万円となりました。

店舗展開につきましては、前連結会計年度末における株式会社ゼットンの連結子会社化による増加73店舗、4店舗の出店、8店舗の退店の結果、当連結会計年度末における店舗数は、74店舗となりました。

添付資料5 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況 (表中の「株式会社ゼットン」以下の行)

【訂正前】

(補足情報)

③店舗出退店等の状況

ブランド・地域	店 舗 数						
	前連結会計 年度末	当連結会計年度					当連結会計 年度末
		増加 (注) 3	出 店	変 更	退 店	増 減	
株式会社ゼットン (注) 5	—	73	4	—	<u>△5</u>	<u>72</u>	<u>72</u>
株式会社ADASTRIA eat Creations	5	—	—	—	△2	△2	3
その他 (飲食事業) 合計	5	73	4	—	<u>△7</u>	<u>70</u>	<u>75</u>
グループ合計	1,428	80	100	—	<u>△98</u>	<u>82</u>	<u>1,510</u>

【訂正後】

(補足情報)

③店舗出退店等の状況

ブランド・地域	店 舗 数						
	前連結会計 年度末	当連結会計年度					当連結会計 年度末
		増加 (注) 3	出 店	変 更	退 店	増 減	
株式会社ゼットン (注) 5	—	73	4	—	<u>△6</u>	<u>71</u>	<u>71</u>
株式会社ADASTRIA eat Creations	5	—	—	—	△2	△2	3
その他 (飲食事業) 合計	5	73	4	—	<u>△8</u>	<u>69</u>	<u>74</u>
グループ合計	1,428	80	100	—	<u>△99</u>	<u>81</u>	<u>1,509</u>

以 上